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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUINTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CACHOEIRA DO PIRIÁ 

Aos onze dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e três, às nove 
horas e quinze minutos, no Plenário da Câmara Municipal, deu-se 
início a presente Sessão Ordinária, presidida pelo DD Vereador José 
Aviz de Sousa, auxiliado pelos Vereadores: Valdicienes Ferreira 
Gomes - Vice Presidente, Nazareno de Lima Dias e Efigênia de 
Oliveira Silva, Primeiro e Segunda Secretários respectivamente. 
Feita a leitura do Texto Bíblico e entoado o Hino Municipal, o Senhor 
Primeiro Secretário procedeu na verificação dos nobres Vereadores, 
estando ausente os Parlamentares Ezequiel Gomes de Sousa e 
Fernando Ferreira Farias, que tiveram suas ausências justificadas. 
Havendo número legal, S.Ex.a abriu os trabalhos, convidando o 
senhor primeiro secretário a proceder na apresentação do 
expediente recebido, que foi: Requerimento n° 003/2023 de autoria 
do Vereador Francisco das Chagas Holanda de Brito — solicita 
"Reforma do muro da UBS da vila Guajará"; e Requerimento n° 
003/2023 de autoria do Vereador Nazareno de Lima Dias — solicita 
"Reforma no prédio do serviço de convivência e fortalecimento de 
vínculos na Vila Enche Concha; Em continuidade, o Sr. Presidente 
anunciou a Ordem do Dia, onde os requerimentos em pauta foram 
discutidos, votados e aprovados a unanimidade pelo Plenário. 
Prosseguindo, o Sr. Presidente anunciou a ordem de Explicações 
Pessoais, franqueando a palavra ao Vereador que dela quisesse 
fazer uso. O Vereador Francisco das Chagas Holanda de Brito 
solicitou ofício ao Sr. Secretário Municipal de Obras, tendo em vista 
revisão do óleo dos motores das comunidades Marajupema e Areia. 
Convidou vereadores a visitarem posto de saúde da vila Guajará e 
demais comunidades. A Vereadora Maria Leila Silva Pontes 
parabenizou as catequistas da Igreja Católica pela bela programação 
com as crianças. Parabenizou o Executivo Municipal pela construção 
de pontes nas estradas do município. Fez votos de trabalho de 
acesso aos munícipes nas vicinais. O Vereador Edivano João de 
Sousa justificou sua ausência na última sessão ordinária. A 
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Vereadora Valdiclenes Ferreira Gomes parabenizou autores das 
matérias apresentadas nesta Sessão. Lamentou as dificuldades de 
trafegabilidade nas estradas vicinais. Reportou-se ao Sr. Prefeito 
Municipal, ressaltando que alguns servidores trabalharam e foram 
exonerados sem receberem seus proventos. Na oportunidade, a 
nobre vereadora demonstrou solidariedade a esses servidores. 
Demonstrou ainda revolta com tal situação. O Vereador Raimundo 
Miguel Martins Silva lamentou a operação tapa buracos que foi 
realizada na estada de Vila Amadeu, sendo que os servidores da 
secretaria de obras não têm recursos para realizar o referido serviço. 
Ressaltou que melhor seria o Sr. Prefeito renunciar ao cargo, sendo 
este um governo perseguidor. Mencionou que a manutenção de 
iluminação pública também não foi concluída em Vila Amadeu. 
Parabenizou enfermeiro Dioggo e enfermeira Sâmara pelo bom 
atendimento aos pacientes na UBS sede deste município, 
lamentando as poucas condições que os mesmos tem para atender 
a população. O Vereador Adenilton Ferreira dos Santos fez menção 
ao direito de ir e vir que está sendo violado nesta municipalidade. 
Lamentou o fato da não construção, por parte da administração 
pública, da ponte da estrada da vila do Jiboia, que desabou há alguns 
dias. Demonstrou insatisfação com exonerações de alguns 
servidores do município. A Vereadora Maria Bernadete Bessa do 
Nascimento parabenizou a Vereadora Valdiclenes Gomes pelo 
pronunciamento. Lamentou perseguição com servidores desta 
municipalidade. O Vereador Nilo Ferreira da Costa congratulou-se 
com pronunciamento da vereadora Valdiclenes Gomes, lamentando 
as várias exonerações de servidores no município, sem seus 
respectivos pagamentos. O Vereador Nazareno de Lima Dias 
ressaltou que foi notificado pelo Ministério Público sobre mandado de 
segurança de seu mandato. Ressaltou que fez visita há várias 
comunidades, porém, em nenhum momento "atacou" nenhum colega 
Parlamentar. O Sr. Presidente agradeceu presença do público, bem 
como aos ouvintes da Piriá FM que acompanham a Sessão Ordinária 
deste parlamento. Solicitou que o Sr. Secretário de Obras viabilize a 
construção da ponte da Vila Jiboia, em caráter de urgência, bem 
como nas demais pontes que necessitam de recuperação. Solicitou 
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do Sr. Secretário Municipal de Saúde a contratação de ACS's para 
cobrir as áreas descobertas, bem como contratação de microscopista 
para Guajará. Solicitou, por último, que o Executivo Municipal 
recontrate servidores que foram exonerados no município. Lamentou 
as inúmeras dificuldades em que o município enfrenta. Nada mais 
havendo a tratar, discutir ou votar, S. Exa encerrou os trabalhos às 
11:00h, antes, porém, determinando a lavratura da presente ata, que 
lida e achada de acordo, será assinada pela Mesa Diretora e demais 
Vereadores. PLENÁRIO "ANTONO DOS ANJOS MESQUITA", 11 
DE ABRIL DE 2023. 
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